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Wat is uw geslacht?

Man 85,4% 1251

Vrouw 12,8% 187

Zeg ik liever niet 1,8% 27

Totaal aantal reacties 1465

In welke provincie is uw bedrijf gevestigd?

Drenthe 5,5% 79

Flevoland 2,8% 40

Friesland 8,7% 125

Gelderland 17% 245

Groningen 3,8% 55

Limburg 8,7% 126

Noord-Brabant 18,2% 263

Noord-Holland 8% 116

Overijssel 9,6% 139

Utrecht 4,6% 67

Zeeland 4,1% 59

Zuid-Holland 9% 130

Totaal aantal reacties 1444

In welke sector bent u hoofdzakelijk actief?

Akkerbouw 11% 160

Tuinbouw 16,1% 233

Veehouderij 59,6% 863

Anders, namelijk 13,3% 193

Totaal aantal reacties 1449

Wat is uw leeftijd?

25 jaar of jonger 0,4% 6

26-34 jaar 2,3% 34

35-44 jaar 7,3% 106

45-65 jaar 69,1% 1008

66 jaar of ouder 20,9% 304

Totaal aantal reacties 1485

Heeft Nederland volgens u een stikstofprobleem?

Ja 34% 475

Nee 66% 921

Totaal aantal reacties 1396
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Heeft Nederland volgens u een klimaatprobleem?

Ja 53,4% 738

Nee 46,6% 644

Totaal aantal reacties 1382

Heeft Nederland een probleem met de waterkwaliteit?

Ja 36,7% 505

Nee 63,3% 872

Totaal aantal reacties 1377

Vindt u dat de landbouw moet verduurzamen?

Ja 74% 1011

Nee 26% 356

Totaal aantal reacties 1367

Vindt u het huidige verdienmodel van boeren duurzaam?

Ja 34,6% 466

Nee 65,4% 879

Totaal aantal reacties 1345

Bent u het eens of oneens met de volgende stellingen?

Eens Deel eens Neutraal Deel oneens Oneens
Aantal 

reacties
Gemiddelde

reacties

Verduurzaming is een kostenpost 42,0% (551) 32,7% (429) 13,7% (180) 6,6% (86) 5,0% (66) 1312 2

Verduurzaming is een verdienmodel 12,4% (163) 30,0% (393) 25,2% (330) 15,2% (200) 17,2% (226) 1312 2,9

Verduurzaming moet worden gefinancieerd 
met subsidies

19,5% (256) 28,7% (376) 19.,7% (259) 11,5% (151) 20,6% (270) 1312 2,8

Verduurzaming moet uit de markt komen 50,8% (666) 29,5% (287) 10,8% (142) 3,7% (49) 5,2% (68) 1312 1,8

Denkt u dat de consument bereid is meer te betalen voor een duurzame landbouw?

Ja 23,3% 306

Nee 76,7% 1005

Totaal aantal reacties 1311

Bent u het eens of oneens met de volgende stellingen?

Eens Deel eens Neutraal Deel oneens Oneens
Aantal 

reacties
Gemiddelde

reacties

Ik ben bereid te investeren in verduurzaming 
als ik de garantie krijg dat ik het kan 
terugverdienen

58,7% (751) 25,0% (320) 9,1% (116) 2,6% (33)  4,6% (59) 1279 1,9

Ik heb een goed beeld van wat voor boer 
ik in de toekomst wil zijn 44,9% (574) 25,1% (321) 24,2% (309) 3,0% (39) 2,8% (36) 1279 1,7

Mijn bedrijfsontwikkeling past in de 
omgeving waar ik boer 57,5% (735) 19,8% (253) 19,0% (243) 2,0% (26) 1,7% (22) 1279 2,8

Ik ben betrokken bij de gebiedsgerichte 
aanpak in mijn regio 21,2% (271) 17,4% (223) 37,6% (481) 7,7% (98) 16,1% (206) 1279 2,8

Ik weet hoe ik invloed kan uitoefenen op 
de gebiedsontwikkeling in mijn regio 13,4% (171) 18,1% (232) 36,4% (466)  10,7% (137) 21,3% (273) 1279 3,1
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Welke van onderstaande veranderpaden overweegt u voor uw bedrijf?*

Natuurinclusief 21,5% 273

Biologisch 11,6% 147

Hoogtechnologisch 9,5% 121

Gespecialiseerd productiebedrijf 15,5% 197

Schaalvergroting 12,6% 160

Nieuw product 10% 127

Nieuwe dienst 8,4% 107

Intensief 8,6% 109

Extensivering 13,8% 175

Gewoon zoals het nu is 55% 699

Anders, namelijk 16,1% 205

Totaal aantal reacties 1271

De land- en tuinbouw moet volgens het kabinet emissiearmer produceren. Bent u het daarmee eens?

Ja 51.1% 648

Nee 48.9% 621

Totaal aantal reacties 1269

Bent u het eens of oneens met de volgende stellingen?

Eens Deel eens Neutraal Deel 
oneens

Oneens
Aantal 

reacties
Gemiddelde

reacties

Ik steun de boerenprotesten 64,2% (795) 22,2% (275) 7,7% (95) 2,7% (33) 3,3% (41) 1239 1,6

De boerenprotesten gingen soms te ver 32,3% (400) 33,2% (411) 8,0% (99) 7,3% (91) 19,2% (238) 1239 2,5

Ik maak me zorgen om de polarisatie in de sector 37,9% (470) 28,7% (355) 18,6% (230) 4,4% (54) 10,5% (130)  1239 2,2

De eenheid binnen de sector raakt steeds meer 
verloren 22,9% (284) 27,3% (338) 19,8% (245) 13,2% (164) 16,8% (208) 1239 2,7

Nederland zal altijd een landbouwland blijven 44,4% (550) 22,1% (274) 19,0% (236) 9,3% (115) 5,2% (64) 1239 2,1

Ik durf mijn mening niet altijd te geven uit angst 
om de sector tegen me te krijgen 6,7% (83) 10,9%(135) 17,1% (212) 14,3% (177) 51,0% (632) 1239 3,0

Ik maak me zorgen of ik nog wel financiering 
kan krijgen in de toekomst 26,0% (322) 20,9% (259) 25,2% (312) 9,1% (113) 18,8% (233) 1239 2,7

Bent u het eens of oneens met de volgende stellingen?*

Eens Deel eens Neutraal Deel oneens Oneens
Aantal 

reacties
Gemiddelde

reacties

Mijn leveranciers hebben grote invloed op de
bedrijfsvoering 13,6% (169) 28,6% (357) 26,7% (333) 10,5% (131) 20,6% (257) 1247 3

Ik heb voldoende kennis in huis om de tran-
sitie naar kringlooplandbouw door te maken 19,3% (241 27,5% (343) 34,2% (427) 10,1% (126) 8,8% (110) 1247 2,6

Ik heb voldoende kennis in huis om de emis-
sie op het bedrijf terug te dringen 20,7% (258) 32,2% (402) 32,2% (401) 8,9% (111) 6,0% (75) 1247 2,5

Ik wil makkelijker toegang hebben tot onaf-
hankelijk bedrijfsadvies 23,9% (298) 24,5% (306) 38,8% (484) 4,2% (52) 8,6% (107) 1247 2,5

Ik wil meer gebruik maken van onafhankelij-
ke adviseurs 20,4% (254) 24,1% (300) 38,5% (480) 5,5% (69) 11,5% (144) 1247 2,6


